

# 赶集“冲业绩”，印传单叫卖“祖传秘方”

我市司法审判机关发布两起假药案 提醒市民合法渠道就医购药

本报11月30日讯 假药不仅不能治病,还能造成二次伤害。不少市民“病急乱投医”轻信街头小广告,或者出于信任使用了私人医疗机构推荐的“自制药”,对身体健康造成了危害。近期,我市司法审判机关公布两起假药案,以案说法,提醒市民朋友治病用药务必通过合法正规渠道购买,切勿轻信地摊上、集市里或网络上所谓的秘方、偏方等无证药物。

被告人张某从事小儿推拿行业,自2020年10月至2022年9月,非法用激素配制治疗口疮、疱疹、咳嗽的药品对外出售,使用对象以婴幼儿为主。案发

警法

## 偷车换牌“组团”偷电缆

本报11月30日讯 11月15日,李沧区塔山路附近一处工地的负责人刘先生报警称,放在地下车库的电缆不见了。民警查看工地监控,发现两名男子开着一辆面包车到场,将电缆偷走。

李沧刑警六中队会同兴华路派出所迅速开展侦办,民警通过车辆轨迹,找到了被藏匿的作案车辆。民警调查发现,案发前,有另一辆车频繁在案发现场出现。这辆车的车主高某,曾在工地打过零工,熟悉工地环境。民警经过布控将高某抓获。据高某供述,他今年10月与程某一起来到青岛务工,但一直没有稳定收入。高某想起曾在塔山路这处工地打零工,工地车库里存着很多电缆。为躲避公安机关侦查,两人先盗窃了一辆面包车,再在附近偷来一个车牌换上,开着偷来的面包车到工地盗窃。根据高某供述,民警顺线将同伙程某以及收赃嫌疑人夏某抓获。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 王洪亮)

## 连伸贼手只为买二手车

本报11月30日讯 11月初,城阳公安分局棘洪滩派出所接到报警称,岙东路一处共享电池柜的电池及充电桩被盗,损失近5000元。民警迅速展开侦查,很快锁定曹某有重大嫌疑,11月20日,民警在锦宏东路一公司内将曹某抓获。

据曹某供述,他想兼职跑外卖,计划买辆二手电动车,但考虑到二手电动车的电池续航能力可能不足,一直想找一块新电池。曹某看到经常有外卖小哥在路边充电柜里租赁电池,为进一步节约成本,曹某决定先偷块电池,再买辆二手电动车。

10月28日凌晨2时许,曹某在岙东路偷走了一块电池。10月29日凌晨,曹某故伎重施又盗走了一块锂电池。有了电池,他开始考虑充电的问题。10月30日凌晨2时许,曹某到锦宏东路一酒店门口的充电柜内偷走了三台充电桩。目前,犯罪嫌疑人曹某已被城阳警方刑事拘留。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

公益

## 垃圾倒桥头,“随手拍”助力马上清

“小桥旁边有人偷偷倾倒建筑垃圾和生活垃圾,这种行为太过分了,只顾着自己方便,损害了周边环境。”市民刘先生家住西海岸新区海青镇青墩村,近日,他通过“文明青岛随手拍”小程序,拍照上传

后,平度市人民检察院全城寻找13名受害人作证,依法提起刑事附带民事公益诉讼。近日,被告人张某犯生产、销售假药罪,被判处有期徒刑一年,缓刑二年,并处销售金额三倍罚金、附带民事公益诉讼惩罚性赔偿金,禁止其在缓刑考验期内从事药品生产、销售及相关活动,并在新闻媒体公开致歉。

在另一起案例中,被告人彭某在网上获取一个可以治疗腰腿疼的偏方,并根据该偏方制成药丸。彭某吃过后感觉效果不错,于是便产生了在家制作药丸出售的念头。在没有取得药品生产、经营许可等相关手续的情况下,彭某使

用自行购买的含有醋酸地塞米松等成分的药品,加面粉和水按照一定比例混合捏制药丸用于出售。

为“冲业绩”,彭某印发了一万多份宣传单,用醒目的字体标注“好消息”“祖传秘方”字样,并载明疗效及其联系方式,在莱西周边集市上发放。6名购买者在服用该药丸后,出现肠胃疼痛、舌头发涩等诸多不适症状,便报案。经青岛市食品药品检验研究院检验,涉案药丸含有地塞米松、双氯芬酸钠等成分,因未取得相关手续,涉案黑色药丸被青岛市市场监督管理局认定为假药。截至案发,彭某共销售药丸获利3900元。

莱西法院审理认为,被告人彭某构成生产、销售假药罪,生产、销售的假药侵害了众多不特定人的健康权、用药安全等合法权益,严重损害了社会公共利益,应当支付惩罚性赔偿金并赔礼道歉。结合案件实际情况,最终判处彭某拘役四个月,并处罚金8000元;追缴被告人彭某的违法所得3900元,予以没收,上缴国库;扣押在案的涉案药品及制药器具等,依法予以没收,由扣押机关依法处置;附带民事诉讼被告彭某于判决生效后十日内支付惩罚性赔偿金39000元。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川)

环保

## 专项整治重大事故隐患

本报11月30日讯 近期,市生态环境局高新区分局持续深入排查重点行业领域风险隐患,开展重大事故隐患专项排查整治活动,扎实抓好辖区生态环境安全工作。该分局认真查找在安全责任落实上存在的问题,并抓好整改治理,深入排查治理生态环境事故隐患,严厉查纠违法违规行为,建好清单台账、加强督导调度、强化跟踪问效、严格闭环管理,突出做到对重大事故隐患应查尽查、应报尽报、应改尽改。

此外,全力做好应急值班工作,确保一旦发生突发事件能够第一时间出动、第一时间救援,确保高效应对、妥善处置。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

## 优化措施降低企业成本

本报11月30日讯 近期,市生态环境局城阳分局扎实推动营商环境优化工作再上新台阶。其中,凡落户城阳区实验室类项目、采用低VOCs(挥发性有机物)油墨、水性涂料及胶粘剂等建设项目,依据环评结论决定是否建设有机废气配套治理设施,对稳定达标且满足相关要求的生产工艺不要求建设末端治理设施,切实为企业减负增效。

城阳区三个省级及以上产业园区每年制定跟踪监测计划,编制年度监测报告并向社会公开。进入园区企业无需再开展环境质量现状监测,可直接引用年度监测报告中监测数据成果,实实在在缩短了环评编制时间,降低了企业环评成本。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

市区	
今天	晴
西北风	3-5级 0℃~5℃
明天	晴
西南风	3-5级 0℃~8℃
	明天
崂山	晴 -1℃~9℃
即墨	晴 -5℃~8℃
胶州	晴 -4℃~8℃
黄岛	晴 -3℃~10℃
莱西	晴 -5℃~8℃
平度	晴 -5℃~8℃



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

水的源头污染。”杨晓群表示,“我们将加强村庄巡逻,及时发现制止偷偷倾倒垃圾等不文明行为,同时加大宣传力度,鼓励更多村民学会使用随手拍等方式来监督身边的不文明现象。”

(观海新闻/青岛晚报全媒体 记者 刘文超)

## 彩票开奖

双色球第2023138期

03 22 28 30 31 33+4

福彩3D第2023320期

3 7 5